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О, всемогущие! О, умнейшие!

Для того, чтобы подготовиться к экзамену 
вы должны научиться считать быстро и 

правильно, решать задачи. Если не 
сумеете решить задачу, можно взять 

помощь джина и перед вами появится 
решение задания.

Удачи Вам, отроки!  



Помощь джина

1 задание
В случайном 
эксперименте 

симметричную монету 
бросают дважды. 

Найдите вероятность 
того, что орел выпадет 

ровно один раз.



Позвать джина

Равновозможны  4 исхода 
эксперимента: орел-орел, орел-
решка, решка-орел, решка-решка. 
Орел выпадает ровно один раз в 
двух случаях: орел-решка и решка-
орел. Вероятность того, что орел 
выпадет ровно 1 раз, равна 2:4=0,5



Помощь джина

2 задание

В случайном эксперименте 
симметричную монету 

бросают трижды. Найдите 
вероятность того, что орел 
выпадет ровно два раза.



Вызвать джина

Равновозможны 8 вариантов. 
Орел выпадает ровно два раза в 
трех случаях: орел-решка-орел, 
решка-орел-орел, орел-орел-

решка. Поэтому вероятность того, 
что орел выпадет ровно 2 раза, 

равна 3:8=0,375



Помощь джина

3 задание

В случайном 
эксперименте 
симметричную 
монету бросают 
трижды. Найдите 

вероятность того, что 
орел выпадет все три 

раза



Потереть диск

Равновозможны 8 исходов: орел-орел-
орел, орел-решка-орел, решка-орел-орел, 
решка-решка-орел, орел-орел-решка, 
орел-решка-решка, решка-орел-решка, 
решка-решка-решка. Орел выпадает все 
три раза в одном случае: орел-орел-орел. 

Поэтому вероятность того, что орел 
выпадет все 3 раза, равна 1:8=0,125



Помощь джина

4 задание

В случайном эксперименте 
симметричную монету 
бросают четырежды. 

Найдите вероятность того, 
что решка выпадет ровно 

два раза.



Потереть лампу

Равновозможны 16 исходов.
Решка выпадает ровно два раз в шести 
случаях: орёл-орёл-решка-решка, решка-
орёл-орёл-решка, решка-решка-орёл-
орёл, решка-орёл-решка-орёл, орёл-
решка-орёл-решка, орёл-решка-решка-
орёл. Поэтому вероятность того, что 
решка выпадет ровно 2 раза, равна 

6:16=0,375



Помощь джина

5 задание
В случайном 
эксперименте 
симметричную 
монету бросают 
трижды. Найдите 

вероятность того, что 
орёл выпадет ровно 

два раза.



Потереть лампу

Возможные случаи бросания 
монетки (О — орел, Р — решка): 
ООО, ООР, ОРО, ОРР, РОО, РОР, 
РРО, РРР , орел выпадет ровно 

два раза: ООР, ОРО, РОО. 
Вероятность выпадения орла 

дважды равна 3 : 8 = 0,375
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